
 

 

（様式・記載例）    特定非営利活動法人○○○○ 臨時総会議事録  １ 日  時 平成○○年○○月○○日（○曜日） ○○時○○分から○○時○○分 ２ 場  所 葛城市○○町○○丁目○○番○○号  葛城市△△会館××会議室 ３ 出席者数 社員総数○○人のうち○○人出席（うち書面表決者○○人、表決委任者○○人） ４ 審議事項 第 1号議案 定款変更承認に関する件 第 2号議案 定款変更の日に属する事業年度および翌事業年度の事業計画に関する件 第 3号議案 定款変更の日に属する事業年度および翌事業年度の活動予算に関する件 ５ 議事の経過の概要及び議決の結果 (1) 開  会 理事長大 和 太郎 氏が本日の臨時総会が有効に成立している旨を述べ、開会を宣言した。 (2) 議長選出 議長の選出について諮ったところ、満場一致をもって平 城 都 男 氏を選任した。 (3) 議事審議        第 1 号議案 定款変更承認に関する件          事務局から定款変更の新旧対照表を配布し説明を行い、逐次審議したところ、全員異議なく満場一致をもって原案どおり承認した。 第 2号議案 定款変更の日に属する事業年度および翌事業年度の事業計画に関する件       事務局から定款変更の日に属する事業年度および翌事業年度の事業計画（案）を配布し説明を行い、詳細に審議したところ、全員異議なく原案どおり承認した。 第 3号議案 定款変更の日に属する事業年度および翌事業年度の活動予算に関する件 事務局から定款変更の日に属する事業年度および翌事業年度の活動予算(案)を配布し説明を行い、詳細に審議したところ、全員異議なく原案どおり承認した。 ６ 議事録署名人の選任に関する事項 議長から議事録署名人の選出について諮ったところ、「議長一任」との声があったので、会員桜 井 三 輪 氏及び会員吉 野 桜 子 氏の両名を指名したところ、満場一致をもって選出した。 ７ 以上をもって、議長から本臨時総会の議事が終了した旨が述べられ、閉会が宣言された。  以上、この議事録が正確であることを証します。 平成○○年○○月○×日 議    長 平城 都男 印  議事録署名人 桜井 三輪   議事録署名人 吉野吉野吉野吉野    桜子桜子桜子桜子       【注意事項】 ①議事録が 2 枚以上の場合は、議長及び議事録署名人による割り印が必要です。 ②議事録の原本は、法人で保管すべきものです。申請書申請書申請書申請書へのへのへのへの添付は「写し」で可能です。添付は「写し」で可能です。添付は「写し」で可能です。添付は「写し」で可能です。    
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事業の変更がある場合は、２事業年度の事業計画案、活動予算案の決議を行う。 


